
ПРОЕКТ 
 
 

РЕЗОЛЮЦІЯ 
 

Конкуренційне законодавство в Україні є таким, що базується на 
європейських правових традиціях та принципах. Проте як законодавство, так і 
правозастосування потребують подальшого вдосконалення. Розвиток публічних 
взаємовідносин та проведення послідовної роз’яснювально-методичної роботи 
Антимонопольним комітетом України має стати одним з головних елементів 
конкуренційної політики та покращить взаємовідносини Антимонопольного 
комітету України з бізнесом. Вирішення цих питань потребує відкритого 
обговорення з експертним середовищем. Розвиток публічного діалогу та 
вдосконалення правозастосування призведе до позитивних та швидких 
результатів, сприятиме виконанню Антимонопольним комітетом України 
передбачених законодавством принципів гласності та прозорості.  

Дискусія під час круглого столу дозволила виявити аспекти взаємодії між 
Антимонопольним комітетом України (надалі – АМКУ) та бізнесом або його 
уповноваженими представниками (надалі – Заявники), які потребують вирішення 
з метою підвищення ефективності процесу отримання дозволу на концентрацію.  

За результатами обговорення з учасниками круглого столу 
Антимонопольний комітет України - з одного боку, та Заявники – з іншого, за 
участі Експертної Ради Фонду розвитку конкуренції 

УХВАЛИЛИ: 

1. З метою забезпечення ефективної взаємодії у процесі розгляду заяв, 
справ про надання дозволу на концентрацію Антимонопольний  комітет України 
та Заявники (надалі – Сторони) дотримуються вимог чинного законодавства про 
захист економічної конкуренції 

 
2. Заявники готують та подають заяву про надання дозволу на 

концентрацію в порядку, визначеному частиною першою статті 26 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції» та Положенням про концентрацію. 
Невідповідність заяви про надання дозволу на концентрацію вимогам, 
встановленим вищезазначеними нормами законодавства, є підставою для 
повернення такої заяви. 

 
3. Інформація, яка подається у заяві про надання дозволу на 

концентрацію та доданих до неї документах, у тому числі в електронному вигляді, 
відповідно до глави 1 додатку 1 до Положення про концентрацію, повинна бути 
повною та несуперечливою стосовно одних і тих же фактичних обставин. 
Заявники  несуть відповідальність, передбачену Законом України «Про захист 
економічної конкуренції», за достовірність поданої інформації.  

 
4. Заявники обов’язково надають інформацію щодо осіб, які є 

кінцевими власниками (бенефіціарами).  
 

5. Сторони враховують, що скорочення документів та відомостей 
допускається на підставі клопотання, поданого відповідно до пункту 3.13 
Положення про концентрацію (надалі – «Клопотання») . Таке Клопотання має 
містити належне обґрунтування неможливості або недоцільності, виходячи з 



обставин заяви, подання усієї інформації, передбаченої Положенням про 
концентрацію.  

5.1 Клопотання щодо скорочення інформації стосовно осіб, які є кінцевими 
власниками (бенефіціарами), не підлягає задоволенню за виключенням 
випадків, коли скорочення інформації стосується  учасників - продавців, які 
внаслідок концентрації втрачають будь які відносини контролю між собою та 
об’єктом придбання/набуття контролю. У такому випадку, державний 
уповноважений може задовольнити Клопотання відповідно до вимог пункту 
5 цієї Резолюції. 
 
5.2 За умови подання Клопотання разом із заявою про надання дозволу на 
концентрацію, державний уповноважений або за його дорученням 
працівники Комітету, у разі відмови у задоволенні Клопотання, повідомляє 
про це Заявників не пізніше десятого дня з моменту надходження заяви про 
надання дозволу на концентрацію. Відмова у задоволенні Клопотання 
повинна бути обґрунтована.  
 
6. Антимонопольний комітет України інтенсифікує роботу «інституту 

консультацій» 
З метою прийняття заяви про концентрацію до розгляду державний 
уповноважений або за його дорученням працівники Комітету, за заявою заявників 
або за власною ініціативою  протягом п’ятнадцятиденного терміну, передбаченого 
абзацом другим підпункту 4.2.1 пункту 4.2 глави 4 Положення про концентрацію, 
може проводити консультації із Заявниками щодо недоліків відповідної заяви.  

 
7. При визначенні інформації з обмеженим доступом Заявники 

зобов’язуються добросовісно визначати, яка саме інформація у поданих 
документах та відомостях не підлягає розголошенню, та обґрунтувати обмеження 
вільного використання такої інформації.  Сторони розуміють, що позначення всіх 
відомостей, які містяться в заяві, а також додатках, що подаються разом із заявою 
про надання дозволу на концентрацію як інформація з обмеженим доступом, як 
правило, є необґрунтованим та не сприяє реалізації принципів прозорості та 
передбачуваності.  
 

 
8. Граничні терміни розгляду заяв і справ про концентрацію визначені 

статтями 27 і 30 Закону України «Про захист економічної конкуренції». В той же 
час, при наявності повної інформації, необхідної для прийняття рішення за 
відповідними заявами і справами, АМКУ вживає заходів для прийняття рішення 
за заявою, справою про концентрацію в більш стислі терміни.  

 
9. Антимонопольний комітет України усвідомлює необхідність 

постійного удосконалення комунікації з бізнесом і розглядає можливість 
запровадження «контактного центру» (наприклад, он-лайн відстеження стану 
розгляду заяви/справи про концентрацію), основною функцією якого буде 
надання роз’яснень щодо стану розгляду відповідної заяви/справи про 
концентрацію. 
 

 
Сторони погоджуються переглянути виконання положень цієї Резолюції на 
засіданні Фонду розвитку конкуренції у лютому 2016 року.   

 
Резолюція розроблена Експертною Радою Фонду розвитку конкуренції з 
урахуванням зауважень та пропозицій Антимонопольного комітету України.  


